Emelt szintd gyakorlé feladatsor

Szamado6 Laszlo
Budapest

1. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet;:
(= Vo —5-5)(z* — 11z +28) = 0.

(11 pont)

2. Veronika egy olyan programot irt a szamitégépre, amely egy pozitiv egész szamot kér bemend adatként, majd
egy billentyd megnyomésara a soron kovetkezs egész szammal megnovelt 6sszeg lesz lathato a képernyén. A billentyt
ijabb megnyomasaval mindig az utolsénak kapott 0sszeget noveli a gép, 1-gyel nagyobb szdmmal, mint az ezt megel6z6
lépésben, és az igy kapott Osszeg megjelenik a képernyén. Egyik alkalommal az 59. billentytinyomés utan a 2010 jelent
meg a képernyén. Melyik szam volt ekkor a bemend adat? (12 pont)

3. A 2500 000 Ft-os 6sszeg egyik része egy év alatt 60 000 Ft-ot, a mésik része 75 000 Ft-ot kamatozott. Ez utdbbi
kamatlaba 1%-kal kisebb volt, mint az els6é. Hany szazalékos kamatra és mekkora Osszegeket kotottiink le? (14 pont)

4. Egy jaték szabalyos hatszog alaku lapkakbol all; melyeknek egyik oldalan harom kiilénb6z6 szint vonal lathato.
Egy készlethez négy szint hasznalnak. A vonalak elrendezése alapjan négyféle lapka lehetséges, ezeket az dbra mutatja

(a cimlapon is).
A B c D

Hany elemt egy készlet, ha az Gsszes lehetséges lapkabol egyet tartalmaz? (14 pont)
II. rész

5. Egy haromszog két oldalanak hossza egész szam. Ha koziiliik a rovidebbet noveljiik 2-vel, a hosszabbat csok-
kentjiik 2-vel, az altaluk kozrezart szoget pedig valtozatlanul hagyjuk, akkor a haromszog teriilete az eredeti teriilet
masfélszerese lesz. Milyen hosszu volt az eredeti haromszog két oldala? (16 pont)

6. Egy iivegvaza tengelymetszetét koordindtarendszerben abrazoltuk, melynek egységeit vegyiik 1 cm-nek. A for-

26
gastest belsé feliiletét az f(z) = 22 + 1, a kiils feliiletét a g(x) = e 26 hozzarendelést fliggvény y tengely koriili
megforgatasaval kapjuk. A test magassiga 26 cm.




a) Hany liter viz 6nthet6 a vazaba anélkiil, hogy kicsordulna?
b) Mekkora a vaza tOmege, ha az iiveg strtsége 2,6 F? (16 pont)

7. Igazoljuk, hogy a 8z — 62 + 1 = 0 harmadfokt egyenletnek harom kiilonb6z6 gyoke van, és ezek egyike a sin .
(16 pont)

8. Adott harom kor az egyenletével: 22 +10z41y? —6y+30 = 0, 22 +4x+1y° +2y+4 = 0, 2° — 1da+y° +4y+44 = 0.
a) Mekkora a kozéppontjaik altal meghatarozott haromszog keriilete?

b) Igazoljuk, hogy ennek a haromszdgnek a teriilete racionalis szam.
¢) Adjuk meg annak a pontnak a koordinétait, amelyt6l mindharom kozéppont egyenls tavolsagra van. (16 pont)

9. Egy feliilrsl nyitott négyzet alapa, 4 dm? felszint dobozt szeretnénk késziteni, amelynek a lehets legnagyobb

a térfogata. Adjuk meg a doboz maximalis térfogatanak pontos értékét. Mekkora a doboz éleinek hossza milliméter
pontossaggal?

(16 pont)



